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Pojďte si vyzkoušet, jak jste na tom. 1) Odvod

pojistného z hrubé mzdy zaměstnance, 
který hradí firma je ve výši?
a) 34 %
b) 33,8 %
c) 34,8 %

2) Zkušební doba trvá?
a) 2 měsíce
b) 4 měsíce
c) 3 měsíce

3) Pokud zaměstnanec podá výpověď, 
musí dodržet výpovědní dobu v délce?
a) 2 měsíce
b) 4 měsíce
c) 3 měsíce

4) Jaký je limit na počet odpracovaných 
hodin na dohodu o provedení práce u jednoho 
zaměstnavatele za rok?
a) 150
b) 250
c) 300

5) Limit odměny na Dohodu o provedení práce 
za měsíc bez odvodu pojistného je?
a) 8 500 Kč
b) 11 499 Kč
c) 12 500 Kč

6) Zaměstnanec dal výpověď 10. 5. 
Pracovní poměr mu skončí?
a) 10. 7.
b) 30. 6.
c) 31. 7.

7) Společník může to do své firmy půjčit 
bezúročně?
a) ano
b) ne
c) jen do výše 400 000 Kč
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8) Společník si může ze své firmy půjčit bezúročně?
a) ano
b) ne
c) jen do výše 300 000 Kč

9) Do jakého limitu může firma půjčit bezúročně 
svému zaměstnanci?
a) 100 000 Kč
b) 300 000 Kč
c) 500 000 Kč

10) Na jak dlouho můžete OSVČ přerušit 
podnikání?
a) 10 let
b) 20 let
c) bez limitu

11) Pokud ukončíte podnikání jako OSVČ a začnete 
znova podnikat, musíte uhradit poplatek:
a) 500 Kč
b) 1 000 Kč
c) 0 Kč

12) Zrušení podnikání právnické osoby je?
a) insolvence
b) likvidace
c) oddlužení
13) Co znamená zkratka OBZP?
a) oborová zdravotní pojišťovna
b) osoba bez zdanitelných příjmů
c) osoba bez způsobilosti k práci
14) Co najdete v DIS+?
a) stavy daňových účtů
b) dluhy vůči správě sociálního zabezpečení
c) dluhy vůči zdravotním pojišťovnám
15) Jak se přihlásíte do DIS?
a) pomoci identity občana
b) rodného čísla
c) IČA
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